Susol

Mepep cnonb3oBaHEM U3AENUs HEOBXOAUMO BHUMATENbHO MPo-
YECTb HACTOSILLYIO UHCTPYKLMIO W NPEAYNpexaeHns C Lenblo obe-
creveHusi Ge3onacHoCTy.
HacTosiLLyto MHCTPYKLMtO CieayeT NPeAoCTaBnTL COTPYAHMKY, KOTO-
pbit BYAeT akTUHECKN OTBEYATb 3a AKCMyaTaLMIo U TEXHUYECKOE
06CnyXunBaHue nagenvs.

MHCTPYKLIUA
INSTRUCTION

+ Be sure to read the manual and warning message for safety before
using products.

+ This manual should be given to the person who actually uses the
products and is responsible for their maintenance.

YcTpoiiCTBO 3aLMUTHOrO OTKN

Residual Curren

YcrpouncTeo 3awutHoro otknoveHus (Y30) LS

LS Residual Current Device(RCD)

eHus (Y30)

TEXHUKA BE3OMNACHOCTU SAFETY PREGAUTION S e
- Tepen Tem Kak NPUCTYNUTBL K MOHTaXY, NOAKIMIOYEHMIO, AKCryaTa- . . . - " . . "
LV, TEXHMYECKOMY OBCIYXMBaHMIO 1 OCMOTPY YCTPOHCTEA, HE0B- Befgre installation, wiring, operation, malme.nance and inspection of the Y30 CO crieyroLLmmMm
XOAMMO BHUMATEMBbHO 03HAKOMUTLCS! C MHCTPYKLMSIMM M0 TEXHUKE device, be sure to read the safety precautions carefully and follow the MCCB
6e30MacHOCTM 1 CeAoBaTh WX YKa3aHWsM Ans HaAnexallero Bbl- message to ensure proper operations.
nonHeHusi pabor. ) . . .
OMACHOCTb: HapylweHue TpeboBaHuil 1 Npasur, yKasaHHbIX /\ DANGER : Offending against the message will result in TS 100
nocne AaHHOrO 0G03HAYEHUS!, MOXKET NPUBECTU K CMEPTU UNn death or serious injury. RTU23 TS 160
CEPbE3HbIM TpaBMaM. . ) . . .
NPEAYNPEXOEHWE: Hapywenune TpeGoBaHui v npasun, yka- /L\JCAUTION + Offending against the message will result in TS 250
& 3aHHbIX MOCne AaHHOro 0B03HAYEeHUs, MOXET MPUBECTU K minor injury or physical damage.
nerkuM TpaBMaMm Unu usnieckomy yuiepoy.
/\ OMACHOCTb /!\ DANGER TS 400
1. BblkniounTb Haxoplﬂu.mﬁca BblLLE N0 c%eme aBTOMaTU4eckuin BbIKﬂlO‘éaTeﬂb 1. Turn off the upstream circuit breaker before installing or service RTU33 TS 630
nepes YCTaHOBKOW UM CEpBUCHBIM OBCIYXUBAHUEM U3aENUs, 4ToBhI UC- . -
KIO4MUTb BO3MOXHOCTL MOPAXKEHS! SNEKTPUIECKM TOKOM U OXOra B CIly- fo prevent electric .ShOCKS and buTns due to short circuit
Yae KOPOTKOTO 3aMbIKaHMs.. 2. Do not touch any live naked terminals.
2. He npukacaTbCsi K OroNeHHbIM NPOBOAAM, HaXOAALUMMCS NOZ, HAMPSKEHN- It makes an electric shock. RTU43 TS 800
M, T:K. 3TO MOXET MPUBECTY K MOPaXEHIIO AMEKTPUIECKMM TOKOM. 3. Do not touch two live lines simultaneously. The circuit breaker
3. He npukacatscs k ABYM NPOBOAAM OHOBPEMEHHO. ABTOMATUHECKWIA BLIKIHO- . .
uarenb He cpaboTaeT Aaxe NI MOPAKEHNY AMEKTPUYECKMM TOKOM. does not operate even if an electric shock occurs.
Z'\ RTU23 :- :- RTU23 : 1 ea (M4X75) : 1 wr. (M4X75 . -
& NPEAYNPEXOEHWE CAUTION RTU33 :2ea (5M) :2wr. (5M) RTU33 :2ea §M4X753 2w £M4X753 Hacrpoitka Habop pn e ey ecio
1. Tepe yctaHoBKOM cneayet BHVIMaTeJ'IbHOG NPO4ECTb PYKOBOACTBO ANst 0Be- 1. Before installation, be sure to read the manual carefully to RTU43 :2ea (6M) :2wr. (6M) RTU43 : 2 ea (M4X75) : 2 wr. (M4X75) o nposocts (Dielecti test ki)
CreYeHNs HazNexaLLero BbINONHEHNs paboT. ensure proper operation, P ————
2. MoHTax, TEXHU4ECKOe OBCMyXVUBaHWE 1 OCMOTP aBTOMATUHYECKOTO BbIKITIO- 9 Installati . ) ) ¢ - K v s
yatens [OMKHbI BBINOMHATLCA KBANMMULMPOBAHHBIMI CrieLmManiucTamm, . Installation, maintenance and .lljsoectloln of the qrcun brga er o ——— Eart leakage testbuton
06nanaloLLM1 COOTBETCTBYHOLLMMM 3HAHUAMM. should be performed by qualified engineers having special Seah:& pa‘:}[
3. 3anpelLaeTcs BbINOMHATL MOHTAX aBTOMATU4ECKOTO BbIKIIOYATENs B Me- knowledge. % .

" " N N N . . N jonka cbpoca
crax, e OH BypeT nonBepxkeH BOSNEICTBIIO YAAPHBIX HATPY3OK, BLICOKO/ 3. Do not install the circuit breaker in place of environment with Re’;et”,,ush';mn
TEMNEPaTypbl, MOBLILLIEHHON BAXHOCTM, MbIMK, KOPPOMOHHBIX rA30B, ) L -

Ype3MepHbIX BUBPaLMIA U T.4., 4TOBbl UCKIKOYUTL BO3MOXHOCTb MoxXapa shock, .hlghltemlperature, humidity, du§t, corrosive gases,

JNM BbIXOZA YCTPOVCTEA U3 CTPOS excessive vibration, etc. to prevent fire accidents and RTU23 :2ea (M8X20) :2wr. (M8X20) | RTU23 :2 ea (M3X20) : 2 wr. (M3X20) ®
1 B - 45-85 % ’ malfunction of the device. RTU33 : 2 ea (M10X30) : 2 wr. (M10X30) | RTU33 : 2 ea (M3X20) : 2 wr. (M3X20)
) BriaxHocTe: 45-85 % - RTU43 : 2 ea (M12X30) : 2 wr. (M12X30) | RTU43 : 2 ea (M3X30) : 2 wr. (M3X30)

2) Boicota Hap ypoBHem mMopst: He Gonee 2000 m 1) Humidity : 45~85% 3asosickas Tabnnika X

4. YCTPOWCTBO CredyeT WCToMb3oBaTb B HOMMHANBHOM [vanasoHe Toka 2) Altitude : less than 2000m Name Plate {
;ggggi::v:fﬁ(;ga;;:z%'&:: 3aB0nCKO/t TabMKe. B npotuBHoM cryae 4. Use the breaker in a range of the rated voltage and current @ @ Kpbiluka agapwiiHoro

: p : BbIkIOYaTens

5. Bo uabexarue neperpesa KieMMHsle GOMThI HyXHO 3aTSIMBATb C Onpese- shown on the name plate. Or it may cause malfunction. Hactpoiika . ) Alamn switch Cover
NEHHBIM KPYTSLMM MOMEHTOM. 5. Please tighten the terminal screw in proper torque to prevent ﬂ“gd’zper””a”b:“”‘t’g""a t

6. Kaxablii nontoc 06x1MHOI KNeMMbl Ui MPOBOAA [OMKEH MPUCOEAUHSTb- overheating. esidual current seting N
CA napannensHo. 6. Each crimp terminal or conductor pole should be connected

7. Ecnv pspom Apyr ¢ ApyroM MOHTUPYETCS HECKONbKO aBTOMATUIECKX Bbl- el
Krioyareneit, Mexay Knemmamu orkHa GbiTb yeTaHoBMeHa MexaydasHast parallel . ) ) )
neperopogka. ECri y BbIKIiouaTens HeT Takoil Neperopoaku, HeoBXxoauMo 7. When mounting more than one breaker side by side, fit <& <
3aKPbITb OTKPbITYIO 4YaCTb KNEMM UN NPOBOAOB M3ONALIMOHHOI ONMETKOM interphase barriers between terminals.

WM NIEHTON Wik 3aKPBITH KNEMMHYHO KONIOAKY KPBILUKOW, KOTopas npopiaeT- If the breaker has no interphase barrier, insulate the exposed <
CA OTAIBHO. part of the terminals or conductors with insulation sleeves or

8. Mexay knemmamu oGs3aTensbHO A0MKHa BbiTb yCTaHoBNEHa Mexayhas- >
Hast NeperopozKa. tape or atta(‘:hAtermmaI cover:(sold separately) ) & | @

9. Y [aHHOrO BLIKHOYATENs MOXHO W3MEpUTb COMPOTMBMEHME M3OMSLMM 8. Be sure to fit interphase barriers between terminals. -
Mexay asamu UK NpoBepUTb UX AVSNEKTPUHECKYI0 MPOMHOCTb. Ons 9. Measuring insulation resistance between phases or dielectric o G b § @ N
31070 HyKHO U3Breu 13 Y30 Habop AR uCTIbITaHII Ha ASTEKTPUIECKYH0 strength test between phases is available for this breaker. & o
NPOYHOCTb. o ; o .

10. Ko BceM knemmam 3a3eMrieHusi 3NeKTPUYECKUX YCTPOICTB obsizaTensHo To do them, remave the “Dielectric test kit” from the RCD in § g 8
[[0mKeH BbITb NPUCOBAMHEH 3a3eMNSIOLLAYA MPOBOA. advance. PRI N

11. Mpu cpabaTbiBaHUM aBTOMATUYECKOTO BbIKIIOYATENS HY)XHO YCTPaHUTH 10. Be sure to ground the ground terminals of electrical devices. & &

MPU4MHY 3TOTO U MEPEBECTU PYKOSITKY B rorioxeHie ON (Bkn.), uHade mo- 11. When the circuit breaker trips of itself, remove the cause and . &
12 ﬁzggfgzﬂfngmz}h OCTOPOXHOCTb, YTOBbI Crly4aitHo He MOBPEeAUTL turn the handle on. Or it may lead 1o the fire accident.
W3€nMe BO BpeMs TPAHCTOPTUPOBKN IV YCTAHOBKM. 12. Be care@l not to be damaged by accidents during transportation or ﬁ

13. YCTPOWCTBO C 3aKOHYMBLLMMCS! PECYPCOM CieayeT YTUNM3MPOBaTb Kak Npo- installation. __32,] MAXT5
MbILLSEHHbIE OTXOAbI. 13. When the device become useless, it should be dispose of <& <&

14. AnioMUHWEBbIE KNIEMMBbI W MPOBOAA HENb3si MPUCOSANHSTL K aBTOMaT e~ them as an industrial waste. | ‘\
cloy BeTIoUETeMo KENPAC, T ST0 MOKET IPMEGET ¢ eosHioRe- 14, Do not connect aluminum terminals and conductors o the i s < X

15. 3anpeluaeTca BHOCUTbL M3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO YCTpoiicTBa 6e3 corna- breaker dlre(lztly. Or it may cause corrosion .and overheating. L—,] MEX100
COBaHMS C MPOM3BOMTENEM. 15. Do not modify the device unless it is permitted.

16. Heobxoaumo kak MUHUMYM OBMH pas B MECSL, NPOBEPSiTb NPaBUMbHOCTL 16. Perform an operation check at least once in a month by

paboTbl nyTem HaxxaTis Ha Y30 KHOMKM NPOBEpKM YTeUkW Ha 3eMTio.

pushing the “Earth leakage test button” of the RCD.




YcrpouncTeo 3awutHoro otknoveHus (Y30) LS

MHCTPYKLIUA
INSTRUCTION

Susol

LS Residual Current Device(RCD)

\.O‘

2l

|

) FAL

OTKIMOYEHWE => OK

TRIP => OK

UHOU CUTHanusauuun

KoHTakT aBapu

5

LSis
o>

(©

Mpvtaen

BbiTb

Customer Center - Quick Responsive Service, Excellent technical support

&
@ TEL. 82-1644-5481 | Home page. http:llwww.lsis.com}

Specifications in this instruction manual are subject to change without notice

due to continuous products development and improvement.

LSis

OV A0paboTKM 1 MC

B H:

]
s ele
£o|g
g9=
= 0|s
g4
£E(3
Eglt
S|
ES =
Ex|e
g€ |8
Sgs(2
ga(s
28|38
mﬂuﬂ
—|8
2

£
. >
=

g

g

ie
FN
s ®
]

WHECK/IE BONPOCE! 1

W3eneyb ¢ NOMOLL b0
PEXyLLEro MHCTpyMeHTa
remove by cutter

a OTKIMHOYEH
2 TRIPPED
)P
g

*  [poBepuThL NONOXeHe poivara
check the Lever positon

=l
A

-
n
L
e
g
X
o
LU
fu1]
o
o
c

7956 1172 601

3nenvs.

HAXATb 014 MPOBEPKW
PUSH TO TEST




